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РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Бізнес-адміністрування» 

підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування  

у Вищому навчальному закладі Укоопспілки 

«Полтавський університет економіки і торгівлі» 

 

Представлена освітньо-професійна програма «Бізнес-адміністрування» підготовки 
здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю  073 
Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування, включає комплекс 
документів, розроблений у Вищому навчальному закладі Укоопспілки 
«Полтавський університет економіки і торгівлі» з урахуванням вимог до такого типу 
документів та потреб ринку праці. 

В освітньо-професійній програмі визначено мету програми, її характеристику, 
придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, 
викладання та оцінювання, надано перелік компетентностей випускника, 
нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у термінах 
результатів навчання, визначені форми атестації здобувачів та вимоги до системи 
внутрішнього забезпечення якості вищої освіти.  

Освітньо-професійна програма «Бізнес-адміністрування» включає 240 кредитів 
ЄКТС, у тому числі дисципліни обов’язкових освітніх компонентів – 139 кредитів 
ЄКТС, дисципліни вибіркових освітніх компонентів – 60 кредитів ЄКТС; практична 
підготовка – 35 кредитів ЄКТС; та атестація – 6 кредитів ЄКТС.  

Навчальний план підготовки бакалаврів освітньо-професійної програми «Бізнес-
адміністрування» повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми.  

Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та 
обсяг нормативних і вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі 
підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент і покликані 
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сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам 
потенційних роботодавців. 

Форми та методи навчання, а також засоби контролю, передбачені в освітньо-
професійній програмі «Бізнес-адміністрування», забезпечують досягнення 
поставлених цілей і програмних результатів навчання, а також дотримання 
принципів академічної свободи та академічної доброчесності. 

Важливо відзначити, що акцент освітньо-професійної програми «Бізнес-
адміністрування» зроблено на здобуття знань та умінь у сфері управління та 
адміністрування бізнесом та бізнес-організаціями та їх підрозділами, необхідних 
для працевлаштування на підприємствах та в організаціях в Україні і за кордоном, 
відкриття і ведення власної справи в сфері бізнесу або можливості продовження 
освіти (за магістерськими професійними та науковими програмами). Унікальність 
освітньої програми обумовлена визначенням пріоритетності розвитку бізнес-
підприємств як фундаменту відтворення національної економіки. 

Аналіз представленої освітньо-професійної програми дозволяє зробити висновок 
про те, що ОПП «Бізнес-адміністрування» першого (бакалаврського) рівня вищої 
освіти за спеціальністю 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та 
адміністрування повністю відповідає встановленим вимогам до підготовки фахівців 
з цієї спеціальності та може бути взята за основу для організації ефективного 
навчального процесу у Вищому навчальному закладі Укоопспілки «Полтавський 
університет економіки і торгівлі». 
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